
CONCURSUL INTERDISCIPLINAR 

"VRĂNCEANU-PROCOPIU" –  

etapa județeană - 29.11.2024 

Concursul Interdisciplinar "Vrănceanu - Procopiu" 2024, etapa județeană - 

destinat elevilor din clasele IX-XII, se va desfășura cu prezență fizică, la Colegiul 

Național “Cuza Vodă” Huși (clasele a IX-a și a XI-a) și la Liceul Teoretic ”Mihail 

Kogălniceanu” Vaslui (clasele a X-a și a XII-a), în data de 29 noiembrie 2024, în 

intervalul orar 14.00-16.00.  

La etapa națională vor participa 4 elevi - câte un elev pe clasă. Calificarea 

elevilor la etapa națională se face prin sistem competițional, individual, în cadrul 

fiecărei clase, având la bază ierarhia realizată, la fiecare clasă, prin ordonarea 

descrescătoare a punctajelor totale (matematică și fizică) obținute de elevi în urma 

susținerii probei din cadrul etapei județene a concursului.  

Evaluarea și notarea lucrărilor la etapele județeană și națională se face 

astfel: fiecărei probleme din concurs i se acordă un număr de minimum 1 punct și 

maximum 10 puncte. Punctajul maxim posibil al unei lucrări este de 40 de 

puncte. Evaluarea lucrărilor se va face pentru întreaga lucrare de către o echipă 

de 4 profesori (2 matematică, 2 fizică). Punctajul final al unei probleme este 

reprezentat de media aritmetică a punctajelor acordate de cei doi corectori. 

Punctajul final al lucrării este reprezentat de suma punctajelor finale ale celor 

patru probleme. 

Activitățile de evaluare a lucrărilor au loc în ziua în care s-a desfășurat 

proba scrisă și se încheie cu afișarea rezultatelor elevilor, cu respectarea 

prevederilor de protecție a datelor personale. Acordurile de consimțământ vor fi 

completate, înregistrate și păstrate la unitatea școlară de proveniență a elevilor.  

Distincțiile oferite la fiecare an de studiu/clasă sunt, de regulă: un premiu 

I, un premiu al II-lea, un premiu al III-lea și mențiuni, în ordinea descrescătoare a 

punctajelor obținute. Numărul de mențiuni ce se pot acorda la fiecare an de 

studiu/clasă reprezintă maximum 15% din numărul participanților la anul de 

studiu/clasa respectivă, rotunjit la numărul întreg imediat superior, în cazul unui 

număr fracționar, cu respectarea ierarhiei valorice.  
 

Inspector școlar pentru matematică, 

Profesor Monica GARABET 

 

Inspector școlar pentru fizică cu atribuții și pentru chimie, 

Profesor Nicoleta DRĂGOI 


